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Робочий час та його тривалість є 
дуже важливим питанням трудового 
права [1]. Облік робочого часу полягає 
у фіксуванні відомостей про явку пра-
цівників на роботу і відпрацювання 
ними встановленої тривалості робочо-
го часу. Облік робочого часу може вес-
тись в табелях встановленої форми [3]. 
Використання програмного забезпе-
чення для обліку та контролю робочого 
часу спростовує запис та збереження 
інформації, дозволяє забезпечити її 
правильність і своєчасність, а за допо-
могою зручного інтерфейсу можна 
швидко знайти потрібну інформацію. 
Програми дозволяють автоматизувати 

розрахунки заробітної плати в залеж-
ності від відпрацьованого часу [2].

Розроблена комп’ютерна програма 
призначена для організації процесу 
обліку та контролю робочого часу пра-
цівників, зберігання та систематизації 
даних щодо відпрацьованого часу та 
відповідної заробітної плати. Метою 
розробки програми є створення ін-
формаційної системи для обліку та 
контролю робочого часу, спрощення 
пошуку потрібної інформації та отри-
мання систематизованих даних на 
основі необхідного принципу.

Програма містить область введення 
даних про працівників, область управлін-
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ня даними, область відображення статис-
тики та таблицю із переліком детальної 
інформації по кожному працівнику.

Для старту роботи з програмою 
необхідно запустити файл «Work time.
exe», який відображає головне вікно 
програми (рис.1). Дані у програму за-
вантажуються із бази даних.

Таблиця має дванадцять стовбців:
•	 id працівника;
•	 прізвище працівника;
•	 ім’я працівника;
•	 посада, яку займає працівник;
•	 статус працівника;
•	 тарифна ставка працівника (грн/

год);
•	 кількість відпрацьованого часу за 

сьогодні;
•	 кількість відпрацьованого часу за 

поточний місяць;

•	 кількість відпрацьованого часу за 
весь період;

•	 сума заробітної плати за сьогодні;
•	 сума заробітної плати за поточ-

ний місяць;
•	 сума заробітної плати за весь пе-

ріод.
Для редагування інформації про 

прізвище, ім’я, посаду та тарифікацію 
працівника необхідно обрати відпо-
відний запис у таблиці та в області 
«Дані» виконати коригування інфор-
мації. Ця ж область використовується 
при створенні нового запису про пра-
цівника для внесення первинної ін-
формації.

Область програми «Управління» 
дозволяє користувачу виконати запуск 
підрахунку робочого часу або зупини-
ти його для обраного запису у таблиці. 

«Головне вікно програми» рисунок 1
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Також у цій області містяться кнопки 
для створення нового запису у таблиці 
та видалення поточної.

У області «Статистика» відобража-
ється інформація щодо загальної кіль-
кості записів (працівників) у програмі, 
кількісті працюючих та не працюючих 
в даний час.

Програма автоматично виконує 
розподіл часу, відпрацьованого за сьо-
годні, поточний місяць та весь період. 
Розрахування заробітної плати відбу-
вається у автоматичному режимі, ви-
користовуючи поточну задану тарифі-
кацію для конкретної особи. Розподіл 
розрахованої заробітної плати за днем, 
місяцем та загальним періодом відбу-
вається також автоматично.

За допомогою сортування рядків за 
потрібним стовбцем можна отримати 
систематизовану інформацію. Для ви-

конання сортування потрібно натис-
нути на заголовок стовбця, за яким 
необхідно відсортувати дані. Програ-
ма зберігає дані автоматично при за-
вершенні роботи програми.

Отже, розроблена програма дозво-
ляє автоматизувати процес обліку ро-
бочого часу та розрахування заробіт-
ної плати працівників, а зручний ін-
терфейс допоможе швидко та без труд-
нощів знайти потрібну інформацію в 
базі та систематизувати дані.
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